

Aanbesteding: Parkeerautomaten ten behoeve voor Gemeente Zandvoort
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlem
Referentie: 2022/333822

Toelichting:
Aanvullende vragen en antwoorden

Ref.nr. 58
Onderwerp: NvI 1 vraag en antwoord 21

Vraag:

In eis 2.2 punt h) wordt een lichtbak geëist, waarbij tevens het juiste belparkeernummer zichtbaar is aangebracht. In het antwoord op 1e NvI vraag 21 staat u een alternatieve oplossing toe die de parkeerautomaat in het donker herkenbaar maakt. De kosten van lichtbak bedragen, afhankelijk van de aantallen, ergens tussen de €XXX en €XXX per stuk. In het antwoord op vraag 21 wordt een alternatief toegestaan, waarvan niet duidelijk is in welke mate deze oplossing vergelijkbaar is aan de oorspronkelijk in het PvE geëiste lichtbak. Theoretisch gezien zou een ledstrip van Y€ op de parkeerautomaat nu aan de eis voldoen. Wij merken op dat de lichtbak in het algemeen ook niet vaak verlicht zal zijn, omdat uw reguleringstijden momenteel afhankelijk van zone tot maximaal 20:00 of 22:00 zal zijn (volgens de informatie die wij hebben kunnen vinden op de website van Gemeente Zandvoort). Om er zeker van te zijn dat u appels met appels gaat vergelijken verzoeken wij u ofwel de specificaties van de lichtbak in detail te specificeren ofwel de lichtbak in het geheel te laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever blijft bij het gestelde in het PvE en het antwoord op vraag 21. Om de kwaliteit en duurzaamheid te beoordelen zal opdrachtgever dit onderdeel meewegen in het onderdeel "duurzaamheid". (gebruik (degelijke en duurzame) materialen en energieverbruik). Inschrijver dient het gebruik van de lichtbak daar te onderbouwen. Zoals ook beschreven in 7.4 van de aanbestedingsleidraad.

Beantwoord op: 17-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 59
Onderwerp: NvI 1 vraag en antwoord 1

Vraag:

U geeft aan dat alle machines standaard op zonne-energie moeten werken, terwijl ze in sommige gevallen kunnen worden aangesloten op 230V. Kunt u aangeven hoeveel machines zullen worden aangesloten op 230V, aangezien

de kosten voor de vereiste energieaansluiting substantieel zijn ten opzichte van op zonne-energie werkende parkeermeter. In geval dit aantal niet is aan te geven, verzoeken wij u het Prijzenblad uit te breiden met een extra post voor de stroomaansluiting.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 54.

Beantwoord op: 17-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

60

Onderwerp:

PvE par. 4.1 punt j) blz 11 en NvI 1 vraag en antwoord 32

Vraag:

U noemt Rabobank/EQUENS en OMNIKASSA...is het juist om aan te nemen dat EQUENS (nu onderdeel van Worldline) de acquirer zal zijn, terwijl RABOBANK de bank van Opdrachtgever (gemeente Zandvoort) is waarnaar alle betalingen definitief moeten worden gestort en Omnikassa een rapportageplatform is van Rabobank?

Antwoord:

Wij bevestigen dat Equens de acquirer is en de betaaltransacties aan de automaten via Rabobank worden verwerkt. Er worden geen betalingen gestort door de leverancier. OmniKassa is een rapportagetool/dashboard (tool van de Rabobank) waarin de betaalterminals zijn opgenomen en biedt inzicht in de betaalstromen. Het opnemen/koppelen van de betaalterminals in OmniKassa doet ParkeerService.

Beantwoord op: 17-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

61

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de transactieverwerkingskosten niet in regel B15 van het Prijzenblad hoeven te worden opgenomen. Indien deze kosten wel opgenomen dienen te worden, kunt u dan de verwachting aangeven van de hoeveelheid maandelijks of jaarlijkse transacties?

Antwoord:

In regel B15 dienen alle overige kosten opgenomen te worden. Ongeacht hoe de inschrijven de kosten benoemd. (zo ook dus transactieverwerkingskosten). Er wordt beoordeeld op TCO, dus alle kosten

gedurende 10 jaar.

Het aantal huidige transacties staat vermeld in 7.1.1 van de aanbestedingsleidraad.

Beantwoord op: 17-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

62

Onderwerp:

Bijlage 6 par. 11 punt a) blz. 14

Vraag:

Opdrachtnemer dient bij start van het werk materialen en diensten te bestellen, vaak tegen 50% vooruitbetaling en binnen 14/30 dagen, terwijl de ingebruikname vaak pas 2 tot 3 maanden na deze start plaatsvindt, allerlei vertragingen buiten schuld van de PMS leverancier voorbehouden.

Het is gebruikelijk dat er in overleg een betalingsschema wordt opgesteld, dat voor beide partijen acceptabel is.

Graag stellen we het volgende betalingsschema voor:

- 1e termijn bij schriftelijke opdracht van 40%
- 2e termijn bij start op het werk, = levering van alle materialen op het werk van 30%
- 3e termijn bij in gebruik name van 20%
- 4e termijn bij eindoplevering van 10%

Antwoord:

Opdrachtgever houdt vast aan het aangegeven betalingsschema, waarbij het betalingsschema een relatie heeft met het implementatieschema. Indien dit niet past bij uw implementatieschema zal in alle redelijkheid en billijkheid na gunning gekeken worden naar een aanpassing, waarbij het gestelde in de concept overeenkomst leidend is.

Beantwoord op: 17-03-2022

Label: Inhoud